

# ★信息快车

（9月12日）

**涿水** 近日,湖北省涿水县检察院法治宣讲团来到辖区中小学校,为学生上开学第一课法治课。课上,检察官通过表演情景剧、有奖问答、播放法治动画等方式,讲解禁毒防毒、防范电信网络诈骗、消防安全、食品安全等方面的法律知识,引导学生增强法治意识,学会保护自己。

（徐威）

**会宁** 甘肃省会宁县检察院近日召开刑事检察工作提质增效推进会。会议通报了今年以来该院刑事检察工作的总体情况,对标上级检察院要求及年度工作目标,全面分析当前各项业务数据存在的问题、短板和不足,并研究部署下一步工作重点。

（彭丽菊）

**广平** 河北省广平县检察院近日开展网络安全普法宣传活动。活动中,检察干警向群众发放网络安全宣传资料,讲解网络安全法、个人信息保护法等相关法律法规,并解答群众在生活中遇到的法律问题。

（宋文燕）

**桂林七星** 近日,广西壮族自治区桂林市七星区检察院检察官以法治副校长的身份走进桂林市石油小学,以“防范电信网络诈骗 共建平安校园”为主题,为学生们上了一堂法治课。课上,检察官结合典型案例,讲解常见的电信网络诈骗手段以及防范方法,引导学生加强个人信息保护,提高防范意识。

（林欢 韦雪莹）

**哈尔滨铁检** 近日,哈尔滨铁路运输检察院联合中国铁路哈尔滨局集团有限公司绥化工务段五营车间和黑龙江丰林国家级自然保护区管理局,对2023年办理的汤林线普速铁路黑龙江丰林国家级自然保护区段树木倒伏侵线安全隐患案进行“回头看”。经现场勘查,回访组发现树木冠顶搭碰铁路高压线、危树枯树倒伏问题已经全部解决,铁路行车安全畅通,整改效果显著。

（王莉媛）

**恩平** 广东省恩平市检察院近日与该市总工会联签《关于建立职工劳动权益保障协作配合工作机制的意见》。根据《意见》,双方将重点围绕劳动者权益保障法律监督、“一函两书”的推进运用、劳动争议调解对接流程等方面深化协作,共同维护好劳动者合法权益,助力提升区域劳动领域治理效能。

（伍翠莹 李智宏）

**白城洮北** 近日,吉林省白城市洮北区检察院干警走进安居社区,开展“网络安全进社区”主题宣传活动。活动中,检察官向未成年人及家长发放网络安全宣传资料,讲解《未成年人网络保护条例》,普及防范电信网络诈骗、防范网络欺凌等方面的法律知识,筑牢未成年人网络安全“防火墙”。

（雷晓丹 陈乃嘉）

**安龙** 贵州省安龙县检察院检察官近日走进辖区中小学和特殊教育学校,以法治副校长的身份为学生们上开学第一课法治课。课上,检察官以讲解案例、游戏互动等形式,为学生们普及防范性侵害、防范电信网络诈骗、拒绝毒品、交通安全等方面的安全常识,引导学生自觉抵制不良诱惑,培养良好生活习惯,远离违法犯罪。

（李玉蓉）

## 公 告

**赵卫刚**:本院受理原告陕西泰森房地产开发有限公司与被告赵卫刚追偿权纠纷一案,现依法向你公告送达(2024)陕0303民初3350号案件起诉状副本、开庭传票、举证通知书、应诉通知书等材料,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院速裁审判庭公开开庭进行了审理,逾期不到庭,本院将依法缺席审理。特此公告。

**陕西省宝鸡市金台区人民法院**  
**焦永辉**:本院受理原告张万里与被告焦永辉民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2024)陕0303民初3078号案件起诉状副本、开庭传票、举证通知书、应诉通知书等材料,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院速裁审判庭公开开庭进行了审理,逾期不到庭,本院将依法缺席审理。特此公告。

**陕西省宝鸡市金台区人民法院**  
**梁小敏、冯双义、崔贵强**:本院受理马保龙诉你申请执行人执行异议之诉纠纷一案,现依法向你公告送达(2024)豫0203民初341号民事判决书,自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本法院递交上诉状及副本,上诉于开封市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

**河南省开封市顺河回族区人民法院**

**本栏邮箱** zf@jcrb.com  
**编辑** 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

# ★信息快车

（9月12日）

**随县** 近日,湖北省随县检察院组织于警深入厉山镇勤劳社区,举办以“强化法治意识 筑牢网络安全防线”为主题的网络安全普法宣传活动。检察干警通过摆放展板、发放宣传册等方式,围绕“个人信息保护”“电信网络诈骗防范”等话题,向社区居民普及网络安全法律法规,讲解电信网络诈骗的常见手段及防范措施。

（周雨欣）

**吉林昌邑** 吉林省吉林市昌邑区检察院近日召开工作调度会。会上,综合部门通报了主要业务数据情况,各业务部门负责人对今年以来“检察护企”“检察护民生”两个专项行动开展情况进行汇报。该院检察长结合总体工作开展情况,对下一步工作提出要求。

（郭志成）

**固原原州** 近日,宁夏回族自治区固原市原州区检察院与固原经济开发区消防救援大队召开联席会。会上,双方签订了《关于在检察公益诉讼工作中加强协作配合依法保障消防安全的意见》,就加强日常沟通联络、定期召开联席会议、信息共享、案件线索移送等方面内容达成共识。

（刘称堰）

**兰西** 近日,黑龙江省兰西县检察院检察官来到辖区医药企业走访调研。检察官详细了解企业的生产经营状况,现场分析解答企业负责人提出的涉法涉诉问题,并介绍检察机关深入开展“检察护企”专项行动的各项举措。

（刘爽）

**纳雍** 贵州省纳雍县检察院近日与该县法院、市场监督管理局等单位联合召开涉粮案件联席沟通会。会议重点围绕涉粮案件的证据收集、违法所得计算、法律适用等问题进行讨论。与会代表结合自身专业特长,从不同视角为案件办理提出意见建议。

（胡永龙）

**茂名茂南** 近日,广东省茂名市茂南区检察院干警与该区妇联、教育局、司法局等单位代表联合走进羊角镇实验小学,开展关爱未成年人法治教育活动。活动中,检察官通过以案释法、赠阅普法宣传册、展示仿真毒品模型等方式,向学生讲解防范校园欺凌、防毒禁毒等方面知识,教育引导學生增强安全防范意识,学会保护自己。

（柯蕊 叶旭敬）

**恭城** 近日,广西壮族自治区恭城瑶族自治县检察院检察官受邀在该县乡村振兴能力素质提升培训班上,为辖区160余名驻村工作队队员作侵害未成年人案件强制报告制度宣讲。检察官结合最高检最新发布的相关典型案例,讲解强制报告制度出台的意义,并就需要报告的情形以及如何报告等内容进行深入解读。

（甘杰圣 何谷毅）

**景泰** 甘肃省景泰县检察院近日召开景检大讲堂“传学讲学 以传促行”经验分享会。会上,外出参加培训的5名干警通过图片展示、PPT宣讲等形式,就民事再审业务、刑事检察中的证据审查等内容进行传学讲学,分享学习心得体会,并就如何高质量办好每一个案件展开交流讨论。

（张福萍）

**山阳** 陕西省山阳县检察院干警近日深入辖区高新电子信息产业园,举办“检察护企 促平等优环境”主题法治宣讲活动。活动中,检察干警介绍了“检察护企”专项行动的具体举措,围绕企业关心的融资借贷、劳务用工、知识产权保护等方面的涉法问题进行解答,并结合办理的涉企案件释法说理。

（冯霞）

**天津南开** 近日,天津市南开区检察院检察官应邀走进南开区玉皇里社区,以“与法‘童’行,快乐成长”为主题,为未成年人和家長上法治课。课上,检察官围绕儿童保护相关法律法规、网络保护重点难点问题、防范校园欺凌、家庭教育等方面的知识进行讲解,同时现场解答少年儿童和家長的法律咨询。

（殷冬阳）

**本栏邮箱** zf@jcrb.com  
**编辑** 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）